

## Politika integrovaného systému řízení dle ISO

ČD Cargo, a.s., je moderní dopravní společnost s dlouholetou tradicí a stabilním podílem na železničním dopravním trhu. Naším cílem je být zdravou, konkurenceschopnou a prosperující společností, produkující finanční zdroje na obnovu výrobních prostředků, ohodnocení svých zaměstnanců a dosažení přiměřeného zisku z provozních činností.

Hlavním předpokladem úspěšnosti naší firmy je důsledné plnění závazků vůči svým zákazníkům a obchodním partnerům. Uvědomujeme si, že k dosažení našich cílů musíme neustále zlepšovat kvalitu nabízených služeb, reagovat na požadavky a přání zákazníka. Na zajištění vysokého standardu poskytovaných produktů rozvíjíme naše systémy, zlepšujeme postupy a vybavení.

Společnost ČD Cargo, a.s., přijímá odpovědnost za zlepšování ochrany životního prostředí. Hlavním předpokladem implementace environmentálního systému řízení je naplňování stanovených závazků a cílů. Pro dosažení přijatých závazků v oblasti ochrany životního prostředí se společnost zavazuje uplatňovat zásady řízení ochrany životního prostředí, plnit požadavky platné environmentální legislativy a minimalizovat negativní dopady vlastních činností na životní prostředí.

Společnost ČD Cargo, a.s., v rámci komplexního systému řízení svého rozvoje definuje své strategické cíle, mezi něž patří optimalizace spotřeby energií. Pro naplnění svého strategického cíle v oblasti optimalizace spotřeby energií se společnost zavazuje uplatňovat principy a zásady hospodaření s energií ve všech procesech komplexního systému řízení, zapojovat všechny zaměstnance společnosti do prosazování stanovených cílů v praxi a vytvářet podmínky pro neustálé zlepšování.

Společnost ČD Cargo, a.s., jako moderní dopravní společnost s dlouholetou tradicí odpovědně přistupuje k problematice zvyšování bezpečnosti a ochrany zdraví při práci důsledným naplňováním legislativních požadavků a zaváděním opatření nad jejich rámec. Hlavním nástrojem je systém vyhledávání a řízení rizik bezpečnosti při práci a jejich eliminace nebo snižování na únosnou mez. Cílem programů bezpečnosti při práci je minimalizace nejzávažnějších rizik.

Společnost si váží odbornosti, zkušeností a obětavosti našich zaměstnanců, kteří přispívají k pozitivnímu obrazu naší společnosti a jsou nezastupitelným článkem v realizovaných procesech. ČD Cargo, a.s., podporuje týmovou práci, organizuje školení a zabezpečuje motivační prostředí.

Společnost plánuje investice za účelem zlepšení kvality používaných technologických procesů, snížení provozních nákladů, snížení dopadů do životního prostředí včetně optimalizace spotřeby energie a zvýšení bezpečnosti při práci.

Společnost trvale vytváří zdroje – lidské, informační, finanční a jiné - pro plány a programy zlepšování kvality poskytovaných služeb, snížení dopadů do životního prostředí včetně optimalizace spotřeby energie a zvyšování bezpečnosti při práci.

Společnost má zavedený a kontinuálně zlepšuje integrovaný systém managementu kvality, environmentu, hospodaření s energií a bezpečnosti při práci v souladu s normami ISO 9001, ISO 14001, ISO 45001 a ISO 50001 v platném znění, jejichž požadavky dodržuje a plní.

Politika IMS je vedením společnosti podporována a je závazná pro všechny zaměstnance společnosti ČD Cargo, a.s.

V Praze dne 11. 5. 2021



---

Ing. Tomáš Tóth  
předseda představenstva